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22322 از عددي دو بار جذر گرفته‌ايم و حاصل، 2 شده است. عدد مورد نظرک دام است؟
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22422 حاصل عبارت مقابل،ک دام گزینه است؟	
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22522 x+25 چقدر است؟ x باشد، مقدار عددي عبارت =2 4 اگر
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جلسه بیستم و چهارم:

22622 ، روي محور طول‌ها باشد، مقدار m چقدر است؟
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22722 ، روي نيمساز ربع اول يا سوم قرار گيرد؟
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22822 ، موازي محور طول‌ها باشد؟
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مقدار m چقدر باشد تا بردار
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22922 C مختصات سه رأس يك مثلث هستند. مساحت مثلث ABC چقدر است؟
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23023 a كدام است؟
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b نمي‌توانند قرينه باشند.
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23123 A شده است. مختصات نقطة M چقدر است؟
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23223 C، سه رأس متوازي‌الاضلاع ABCD باشند )رأس A، مقابل رأس C باشد(، مختصات رأس D كدام 
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23323 يك مورچه، روي مبدأ مختصات قرار دارد. او در هر ثانيه، به دلخواه يك واحد به سمت بالا، پايين، چپ يا راست مي‌رود. پس از 40 حركت، اين 
مورچه در كدام نقطه مي‌تواند قرار بگيرد؟
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23423 ، يك مثلث متساوي‌الساقين  M N P
D

دو نقطة M و N در شكل نشان داده شده است. شبنم مي‌خواهد نقطة P را طوري انتخاب كند كه مثلث 
باشد. كدام نقطة زير مي‌تواند نقطة P باشد؟
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23523  است. اگر شعاع دايره 2 واحد باشد، كدام نقطة زير روي دايره نيست؟
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جلسه بیستم و پنجم:
23623 كدام گزينه صحيح است؟

2( اطلاعات جمع آوري شده را داده‌هاي آماري مي‌گوييم. 1( علم آمار، علم جمع‌آوري اطلاعات، سازماندهي و بررسي آن‌هاست.	
4( هر سه گزينه صحيح است. 3( علم آمار به تصميم‌گيري و همچنين پيش‌بيني وقايع كمك مي‌كند.	

23723 اگر بخواهيم، شمردن، مقايسه و بررسي داده‌هاي جمع آوري شده آسان شود، اولين گام اين است كه:

2( چوب خط رسم كنيم. 1( آن‌ها را در جدول داده‌ها، سازماندهي كنيم.	
4( تعداد داده‌هاي آماري را بدانيم. 	 3( از نمودار استفاده كنيم.	

23823 كدام گزينه صحيح است؟

1( براي مقايسه و بررسي بهتر داده‌هاي آماري و جدول داده‌ها، از نمودار كمك مي‌گيريم.
2( هر نمودار با توجه به موضوعي كه داده‌هاي آن جمع‌آوري شده است و نوع اطلاعات به‌دست آمده كارايي دارد.

3( انتخاب نمودار مناسب براي موضوع مورد نظر، از رسم نمودار مهم‌تر است.
4( هر سه گزينه صحيح‌اند.

23923 براي مقايسة تعداد و همچنین پيدا كردن بيشترين و كمترين داده، از نمودار ......... استفاده مي‌كنيم.

4( دايره‌اي 3( تصويري	 2( خط شكسته	 1( ميله‌اي	
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24024 كدام گزينه صحيح است؟

1( براي رسم نمودار مي‌توان مقياس‌هاي مختلفي انتخاب كرد.
2( هرچه تعداد عناوين در نمودار بيشتر باشد، نمودار، اطلاعات دقيق‌تري را به ما مي‌دهد.

3( هرچه تعداد عناوين در نمودار، كمتر باشد، مقايسه ساده‌تر مي‌شود.
4( هر سه گزينه صحيح است.

24124 ميزان بارندگي در شهر رشت، طي يك سال در هر ماه به شرح زير بوده است. )واحد اندازه‌گيري ميلي‌متر است(

فروردين 72، اردبيهشت 63، خرداد 51، تير 56، مرداد 66، شهريور 142، مهر 189، آبان 187، آذر 172، دي 150، بهمن 122، اسفند 129

كدام گزينه غلط است؟

1( پر باران‌ترين فصل، فصل زمستان است. 
2( ميانگين ماهانة بارندگي اين سال در شهر رشت 16/5، بوده است.

3( نمودار مناسب براي اين مسئله، نمودار ميله‌اي است.
4( براي شروع كارهاي ساختماني، فصل بهار مناسب‌تر است. 

24224 ميانگين دماي هواي يزد در 12 ماه يك سال را، به‌صورت نمودار خط شكسته نشان داده‌ايم. 
)فروردين: 21، تير: 31، مرداد: 34، اسفند: 12، مهر: 24، ارديبهشت: 25، خرداد: 

30، شهريور: 27، بهمن: 10، دي: 8، آذر: 10، آبان: 15(
كدام گزينه غلط است؟

1( سردترين ماه سال، دي ماه است.
2( بيشترين تغيير دما بين دو ماه آبان و مهر است.

3( ميانگين دماي اين دوازده ماه از 20 درجه بيشتر است.
4( جدول داده‌ها، تغييرات را بهتر از نمودار خط شكسته نشان مي‌دهد.

24324 در موضوعاتي كه تغييرات اهميتّ دارد، از نمودار .................... استفاده مي‌شود.
4( دايره‌اي 3( تصويري	 2( خط شكسته	 1( ميله‌اي	

24424 در بعضي موضوعات، به جاي داده‌هاي واقعي از مقدار تقريبي استفاده مي‌كنيم. نمودار مناسب براي اين موضوعات، نمودار .................... است.
4( دايره‌اي 3( تصويري	 2( خط شكسته	 1( ميله‌اي	

24524 دانش‌آموزان پایه‌های هفتم تا نهم مدرسه، پولي را كه براي جشن نيكوكاري جمع كرده‌اند با 4 نمودار مختلف نشان داده‌اند. كدام نمودار براي 
اين موضوع مناسب‌تر است؟
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